

南京银行镇江分行助力草坪产业发展



本报通讯员 吴超 本报记者 俞佳融

日前，句容南郊、茅山西麓的句容市后白镇的农户们正为春节草坪供应做着准备。

今年以来，南京银行镇江分行

成功向这个远近闻名的草坪镇的草坪产业投放了5笔贷款，支持乡村振兴，响应农业发展的政策号召，以真金白银推动后白镇草坪产业的持续发展。

南京银行发放的贷款将用于支持后白镇的草坪产业发展，包括提供给农户和企业用于购买种子、肥料、机械等生产物资，以及用于改进技术、提高品质等各方面的发展。

在草坪产业的经营模式上，后白镇根据实际情况，以句容市后白镇草坪专业合作联社为契机，通过合作联社的发展带动，围绕草坪的种植和销售环节，衍生出了草坪铲工队与捆草队100余支、草坪运输队30余支、草坪经纪人280多人，催生了专门从事草坪各类种子、农资、机械

销售及咨询服务的从业人员。

为顺应“互联网+”发展趋势，合作社积极拓展“互联网+产业”网上销售渠道，实现花草木等农产品销售年均增长达30%。通过线上线下销售的有机结合，最终实现了草坪的产、供、销、服一条龙的发展方式。该模式也带动周边发展草坪种植，越来越多的后白人走出句容，将后白的草坪销往河北、四川、云南、海南、福建等全国各地，并在山西、山东、贵州等省份开辟种植基地。同时，西冯村也形成了草坪种植业、苗木业、草绳加工业运输业的生产链，现有农民经纪人120多人，形成78支专业铲草坪队伍，拥有300多辆运输车的队伍，业务范围由单纯出售花草木扩充到承揽绿化工程。

南京银行句容支行在前期经过充分调研和走访，与草坪产业链相关从业人员对话，了解到草坪种植成本主要有铺设沙地成本、人工成本、农资费用、土地租赁费用、运费等，精准计算金融服务方案。“收益主要受销售模式、市场供需等因素影响，所以根据不同种植户之间的不同销售模式，我们提供不同的金融方案。”该行经办人说。

南京银行句容支行的金融服务，不仅解决了草坪产业经营中的资金问题，也为该产业的发展注入了新的动力。通过提供精准的金融服务方案，南京银行句容支行推动了草坪产业的持续发展，为乡村振兴和农业发展做出了积极的贡献。

南京银行丹阳云阳支行开业 打造全新金融服务体验



本报讯(廖斯恩 俞佳融)12月18日，南京银行丹阳云阳支行正式开业，这是南京银行在丹阳开设的第二家支行，标志着该行金融服务布局进一步扩大。

该行位于丹阳市云阳街道华南路，以其优越的地理位置和便捷的交通条件，为广大市民提供了更加便捷的金融服务。走进新落成的南京银行丹阳云阳支行，宽敞明亮的营业大厅内设有多个服务窗口，方便客户办理各类银行业务，大厅内还设有舒适的休息区，供客户在等待办理业务时休息。

整个支行布局合理，环境整洁。墙壁上挂满了各种金融产品的宣传画和客户经理的照片，让客户一目了然地了解银行提供的金融服务。此外，支行还配备了先进的智能设备，如自助查询机、ATM机等，方便客户自助办理业务。

南京银行丹阳云阳支行的开业，不仅提升了南京银行在丹阳地区的金融服务能力，也为广大市民带来了全新的金融服务体验。作为一家致力于推进网点从传统交易型网点，向营销服务型网点智能化转化的支行，南京银行丹阳云阳支行拥有一支专业的团队，为广大客户提供专业性、便捷性、多元化的金融服务。

该行在服务模式、智能化技术应用、员工素质提升和客户体验优化等方面进行改变和提升。相比过去，新开业的南京银行云阳支行更侧重于为客户提供全面的金融

解决方案，包括理财、保险、贷款等多元化产品和服务，致力于将网点提升成全方位的金融服务中心。同时，通过智能化技术的应用，该行可以更好地了解客户需求，提供个性化服务，提高服务效率和质量。该行员工还将不断学习和提升，为客户提供更加专业、精准的金融服务和解决方案。

在开业仪式上，南京银行丹阳云阳支行的员工纷纷表示，将积极营造更加温馨温暖的金融服务环境，以饱满的热情和周到的服务，聚焦个性化金融需求，努力提升服务质效，满足客户在各个方面的金融需求，为广大客户提供更优质的金融服务体验。

南京银行丹阳云阳支行的开业，是南京银行在丹阳地区发展的重要里程碑。未来，南京银行将继续加强在丹阳地区的金融服务布局，为广大市民提供更加便捷、高效、专业的金融服务。



扫码观看视频
视频制作 施凯

助力小微拓展融资渠道 南京银行镇江分行落地出口快贷投放

本报讯(俞佳融 廖斯恩)近日，南京银行镇江新区支行成功落地“出口快贷”200万元，这是该行推出此产品后的首次贷款落地，标志着南京银行镇江分行为广大小微出口企业提供更加便捷、灵活的融资服务又迈出了新的一步。

本次首单投放的成功，是该行积极响应国家政策号召，践行实体经济转型的有力表现；也是该行精准对接小微出口企业的融资需求，不断优化金融服务的重要体现。该行通过创新金融产品和服务模式，充分发挥自身优势，积极解决小微企业在出口贸易过程中的资金问题，为其拓展海外市场提供有力支持。

“出口快贷”产品是南京银行针对出口型小微企业设计的一款特色贷款产品，根据企业的纳税、工商、司法、征信及外汇数据等信息，由系统自动实施审批，为企业提供短期

出口贸易融资支持的授信业务。具有审批速度快、流程简便、利率优惠等特点，能够有效降低企业的融资成本，提高资金使用效率。

“出口快贷”作为小微客户外贸差异化客群获客的重要渠道，通过积极运用外管跨境金融服务平台企业自主开通新功能，加快出口快贷申请流程，目前上述公司已在南京银行开立外币账户，为企业国际结算业务提供便利。

本次南京银行镇江分行“出口快贷”首单投放的成功，不仅进一步深化了普惠金融，也为服务实体经济打下了基础。未来，南京银行镇江分行将继续坚持以客户为中心的服务理念，不断创新金融产品和服务，为广大客户提供更优质、更高效的金融服务。

南京银行镇江分行开展读书分享活动

本报讯(廖斯恩 俞佳融)近日，南京银行镇江分行第一党支部开展“书香暖冬 悦读悦享”党日活动。该支部全体党员及积极分子参加本次活动。

当天，在“我最近读的一本书”读书分享活动中，大家围绕自己近期读物，分享了健康生活理念、历史短小说中微观人事的宏观折射、阅读对自身而言的意义等内容。同时

邀请媒体记者从专业角度，分享新闻写作的“样板”和“标杆”，指出金融新闻的要素及特色。

本次主题党日活动的具体体现，进一步提升了党员党性修养和文化素养。下一阶段，该支部将继续以“鑫光讲堂”为载体，持续推动学习型党支部建设，为书香社会建设贡献基层力量。

南京银行镇江分行 团委开展青年沙龙活动

本报讯(杨天 俞佳融)近日，南京银行镇江分行团委开展了“青听你心·愈见自我”青年沙龙活动。

本次沙龙活动分为“心理释压、情绪疏导以及肢体语言管理”三个环节。活动中，在心理咨询师的引导下，大家纷纷敞开心扉，围绕工作和生活中困扰自己的问题、感觉压力最大的事进行交流，并结合自身岗位实际，通过“吐槽”或“打趣”的方式，分享自己在“人际沟通”“职业规划”“平衡工作和生活”中遇到的困难和挑战。同时，在创设的沟通情境中，大家通过肢体互动，进一

步学会了与自我和解，找寻到了自我习惯的沟通模式。有趣的发言互动，不时引得现场笑声阵阵，有效帮助大家释放了压力、认识了情绪、掌握了应对负面情绪的方法和技巧。

本次青年主题沙龙活动，为团员青年们提供了沟通交流的平台，进一步加强了共青团凝聚青年、服务青年的效能。下一阶段，南京银行镇江分行团委将持续围绕青年所想、所思和所盼，延伸服务团员青年的触角，增强凝聚团员青年的能力，释放更多的青春能量。